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Щойно це можливо (після отримання посвідки на проживання), дуже важливо відкрити 

рахунок в банку. Від цього залежать численні процедури. 

Умови необхідного статусу, щоб відкрити рахунок в банку, та вартість обслуговування 

рахунка в різних банках відрізняються. Тож перед тим, як вибрати банк, якому ви 

довіряєте, вивчіть інформацію. Також дізнайтеся про послуги, які пропонує банк, 

зокрема щодо кількості доступних відділень, про системи самообслуговування клієнтів, 

що дозволяють отримати доступ до онлайн-послуг. 

Банківський рахунок 

Виписки про стан рахунка  

Щоразу, коли ви виконуєте якусь операцію (наприклад, сплачуєте якийсь рахунок), ви 

можете роздрукувати таку виписку (extrait de compte), щоб зберегти свідчення про 

платіж. Ви також можете регулярно роздруковувати виписки про стан вашого рахунка 

через систему дистанційного банківського самообслуговування (інтернет-банкінг): це 

перелік всіх рухів коштів по вашому рахунку. Деякі банки можуть надсилати вам ці 

виписки додому. Увага, ця послуга платна. Ви також можете зберігати виписки з рахунка 

в електронній версії у вашому онлайн-кабінеті, це безкоштовно. 

 

Зберігати виписки з рахунків дуже важливо. Деякі адміністративні процедури можуть 

потребувати їхнього надання. 
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Банківська картка 

До цієї картки надається секретний код, який потрібно запам’ятати та вводити, щоб 

убезпечити кожну операцію. Картка також має бути підписана. За допомогою картки ви 

можете знімати гроші, проводити всі операції онлайн за допомогою системи інтернет-

банкінгу та сплачувати за товари та послуги в магазинах, обладнаних терміналами 

«bancontact» (в цих закладах вивішують логотип Bancontact/Mister Cash). 

 

У випадку втрати чи крадіжки вашої картки одразу повідомте службу «CARD STOP». Ця 

служба працює цілодобово та має заблокувати картку в разі потреби. Після цього вам 

потрібно подати заяву про втрату або крадіжку в поліції і попросити, щоб банк видав 

вам нову картку. 

Банківський рахунок 
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Щоб оплатити покупки карткою: 

• Вставте картку чипом до низу в апарат для оплати. 

• Введіть секретний код та натисніть на кнопку ОК. 

• Заберіть картку і продавець видасть вам чек, роздрукований апаратом. 

 

Ви також можете проводити оплату «безконтактно»: проведіть карткою зверху або 

збоку апарату. 

 

Секретний код  

Ви повинні запам’ятати його і, головне, не записувати його і не збергіати в гаманці. 

 

Часто люди використовують свою дату народження для секретного коду. Будьте уважні, 

якщо ви загубите ваш гаманець, зловмисник може легко знайти дату вашого 

народження на вашому посвідченні особи. Краще використовувати, наприклад, PIN-код 

від вашого мобільного. 

 

Увага, якщо ви тричі помилитесь, вводячи секретний код, вашу картку буде 

заблоковано! Тоді вам потрібно буде звертатись до банку, щоб розблокувати цю картку. 

Банківський рахунок 
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Рахунок (facture) - це детальний документ, на якому вказано ваше прізвище, сума, яку 

ви маєте сплатити, номер рахунка, на який треба сплатити цю суму та кінцеву дату 

оплати. Це може бути рахунок за придбані товари або надані послуги: орендна плата, 

електроенергія, водопостачання, страховка, внески, витрати на лікарню, на школу 

тощо… 

 

Щоб оплатити рахунок, вам може знадобитись заповнити 

квитанцію про оплату (платіжне доручення) або про 

переказ. Вона може бути або в пареровій формі (ви 

заповнюєте її та відносите в банк), або в електронній формі 

(ви самостійно вводите всі дані і проводите оплату через 

систему банківського самообслуговування (або через 

застосунок в смартфоні, або на інтернет-сайті банку). 

Зверніть увагу, банківський переказ є платною послугою. 

На паперовому платіжному дорученні для здійснення переказу завжди має бути 

підпис і дата. Треба заповнити такі позиції: сума до сплати, підпис, дата, рахунок 

отримувача (на який ви сплачуєте відповідну суму), прізвище та адреса отримувача, 

рахунок платника (ваш рахунок), прізвище та адреса платника (ваші), призначення 

платежу (ви вказуєте, що саме ви оплачуєте). 

Оплата рахунків 

Доручення на переказ складається з двох шарів, накладених один на інший. Після 

заповнення потрібно обережно розділити два шари документа: перший шар ви віддаєте 

в банк, який проведе переказ, а копію ви залишаєте собі в якості підтвердження вашого 

платежу. 

 

ПИСАТИ ПОТРІБНО РОЗБІРЛИВО ТА БЕЗ ВИПРАВЛЕНЬ. 
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Ви також можете самостійно провести цифровий переказ через систему банківського 

самообслуговування. Для цього потрібно вставити картку в апарат і вибрати послугу 

«перекази» (virements) в головному меню.  

Заповніть доручення на переказ онлайн.  

Оплата рахунків 

Щоб провести міжнародний переказ, потрібно використовувати код IBAN. Це 

МІЖНАРОДНИЙ код номера рахунка. Він починається літерами IBAN а потім ідуть літери, 

що позначають країну: BE для Бельгії, FR для Франції, потім номер банку, потім номер 

вашого рахунка в банку. Номер IBAN ви знайдете на своїй банківській карті і/або у 

виписках з рахунка. 

На ринку є багато пропозицій купівлі в кредити чи готівкових позик. Іноді цим можна 

скористатись, щоб розподілити платіж на кілька менших. Проте потрібно серйозно 

ставитись до ризику завеликої заборгованості. Це справжнє соціальне лихо. 

Позичені гроші не безкоштовні: більшість кредитів передбачають високі відсотки, які 

потрібно буде сплачувати. 

 

Як то кажуть «позичені гроші також коштують грошей»!  

Обережно, кредити!  
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